

STF-Bróker Kft.

Pénzváltó iroda címe:

1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 49. fszt.

Hirdetmény

A pénzváltás feltételeiről

Hatályos: 2024. szeptember 9. napjától

A Pénzváltó, mint a **MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.** (rövidített neve: MagNet Bank Zrt., székhelye: 1062 Budapest, Andrásy út 98., cégjegyzékszám és nyilvántartó cégbíróság: 01-10-046111 Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, adószáma: 14413591-4-44, statisztikai számjele: 14413591-6419-114-01; a továbbiakban: **Bank**)

kiemelt közvetítője (Közvetítő vagy Pénzváltó) a Bankkal kötött megbízási szerződés keretében a Bank nevében, javára, felelősségére és kockázatára végzi a pénzváltási tevékenységet. A szolgáltatás nyújtásért közvetítői díjazásban részesül.

Pénzváltó a pénzváltást az üzlethelyiségben kifüggesztett *Pénzváltási tevékenység üzletszabályzatában, az Ügyféltájékoztató az ügyfélátvilágítás és adatkezelés rendjéről szóló tájékoztatóban, valamint a Panaszkezelési tájékoztatóban* meghatározottak, illetve ezen *Hirdetmény* alapján végzi.

Nyitva tartás:

A Pénzváltó üzlethelyiségében az alábbi heti nyitvatartási időben nyújtja ügyfeleinek a pénzváltási szolgáltatást:

1065 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 49. fszt.

Hétköznap 9-17 között

Szombat 9-14 között

Az állami ünnepnapokon a Társaság zárva tart.

Nyitvatartási időn kívül a 06 1 249 44 60 telefonszámon előre egyeztetett időpontban is történhet valutaváltás.

Tevékenységi kör, pénznemek, árfolyam, árfolyam-alkalmazás

Pénzváltó a pénztári nyitva tartás ideje alatt valutavételi és –eladási, továbbá konverziós szolgáltatást nyújt ügyfelei számára az alábbi pénznemek tekintetében:

angol font	GBP	ausztrál dollár	AUD	cseh korona	CZK
dán korona	DKK	euro	EUR	japán jen	JPY
kanadai dollár	CAD	lengyel zloty	PLN	norvég korona	NOK
svájci frank	CHF	svéd korona	SEK	román lej	RON
USA dollár	USD	bosnyák márka	BAM	bolgár leva	BGN
török líra	TRY	kínai jüan	CNY	szerb dínár	RSD
thai baht	THB	orosz rubel	RUB	izraeli sékel	ILS
ukrán hryvna	UAH	albán lek	ALL	arab emirátusi dirham	AED
makedón dénár	MKD	mexikói peso	MXN	hong-kongi dollár	HKD

A megnevezett pénznemek árfolyamát a Társaság 1 egységen határozza meg, kivétel a JPY árfolyama, melyet 100 egységre rögzít.

Az aktuális valutavételi és valuta eladási árfolyamot a kifüggesztett árfolyamjegyzék tartalmazza. Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy a piaci árfolyamok változásának függvényében a kifüggesztett árfolyamok napközben – akár több alkalommal is – változhatnak.

Az ügyfelünktől átvett valutát vételi árfolyamon vásároljuk meg, az igényelt valutát eladási árfolyamon adjuk el, konverziónál az ügyfelünktől átvett valutát vételi árfolyammal számoljuk át forintra, és ezt a forintot számoljuk át az igényelt valuta eladási árfolyamával valutára.

Amennyiben az ügyfél által beváltani vagy vásárolni kívánt valuta mennyisége eléri vagy meghaladja a 100.000,- forintos összeghatárt, abban az esetben a Közvetítő az ügyvezető igazgató által meghatározott kedvezményes árfolyamot alkalmazhatja.

A szolgáltatás egyéb feltételei:

A Pénzváltó a rendelkezésre álló forintkészlete erejéig vásárolja meg a valutát, valuta készlete erejéig adja el és konvertálja a valutákat.

A Pénzváltó a pénzváltás során 0,9% jutalékot, min. 100 Ft-ot, max. 20.000 Ft-ot számít fel az ügyfelek terhére. A jutalék számításának alapja a valutaváltási tranzakció forint értéke.

A Pénzváltó nem vásárolja meg, illetve nem fogadja el ügyfeleitől a forgalomképtelen forint és külföldi bankjegyeket, illetve érméket, csak a teljes értékű bankjegyeket veszi át.

A Pénzváltó nem foglalkozik csekkbeváltással.

További fontos információk:

A Közvetítő neve: **STF-Bróker Kft.**

Székhelye: **2085 Pilisvörösvár, Régitemető utca 3.**

Levelezési címe: **2085 Pilisvörösvár, Régitemető utca 3.**

Felügyeleti nyilvántartás:

Felügyeleti hatósága: Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: Felügyelet) (1013 Budapest, Krisztina krt. 39. Központi levélcím: H-1534 Budapest BKKP postafiók: 777. Központi telefon: +36 80 203 776. Központi fax: (36-1) 4899-102).

Felügyeleti nyilvántartás elérhetősége:

<https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/piaci-szereplok-keresese>

Budapest, 2024. szeptember 9.

.....

Ügyvezető aláírása